



**Tid** Torsdagen den 19 maj 2011 kl 16.30 – 17.10

**Plats** Stora Kollegiesalen, Stadshuset

**Justerat** Måndagen den 30 maj 2011

Madeleine Sjöstedt

Jakop Dalunde

## Närvarande

Beslutande ledamöter:

Madeleine Sjöstedt (FP) ordföranden  
Jakop Dalunde (MP) vice ordföranden  
Billy Östh (M)  
Peter Jönsson (M) §§ 5 - 17  
Anna Cederschiöld (M) §§ 7 - 17  
Lennart Jansson (M) §§ 5 - 17  
Bengt Sandberg (S)  
Nicklas Nilsson (S)

Tjänstgörande ersättare:

Mikael Eskman (M) §§ 1-4	för Peter Jönsson (M)
Sten-Åke Larsson (M) §§ 1-6	för Anna Cederschiöld (M)
Erik Hafström (M) §§ 1-4	för Lennart Jansson (M)
Lloyd Lindgren (FP)	för Per Altenberg (FP)
Johan Möller (M)	för Elisabeth Svensson (C)
Martin Engman (S)	för Sonja Pagrotsky (S)
Daniel Almgren (MP)	för Ewa Larsson (MP)
Maj- Len Eklund (V)	för Mattias Ericson (V)

Ersättare:

Mikael Eskman §§ 5-17  
Sten-Åke Larsson (M) §§ 7-17  
Erik Hafström (M) §§ 5-17  
Petter Krönmark (M) §§ 5-17  
Johan Möller (M)  
Tom Hedrup (M)  
Jeanette Hemmingsson (S)  
Torkel Tigerschiöld (MP)

Tjänstemän

Förvaltningschefen Juan Copovi-Mena, Eva Olofsson, Ingrid Mårtenson, Andreas Jaeger, Anita Granlund, Ingrid Gyllfors, Johan Nilsson, Jonas Holmer, Karl Frisell, Karin Dyne-Wernberg och borgarrådssekreteraren Jonas Uebel samt biträdande borgarrådssekreteraren David Lindberg. Personalföreträdarna Lillemor Öhman och

Rolf Bodin närvarade §§ 1-14, 16-17.

## **§ 8**

### **Ny ridanläggning i Sätra. Lägesrapport**

Dnr 4.1.1-218/2011

#### **Beslut**

Fastighetsnämnden beslutar enligt fastighetskontorets förslag:

- 1 Fastighetsnämnden godkänner föreliggande lägesrapport gällande ny ridanläggning i Sätra.

#### **Handlingar i ärendet**

Fastighetskontorets tjänsteutlåtande från den 27 april 2011.

#### **Nämndens behandling av ärendet**

#### **Framlagda förslag till beslut**

Nämnden föreslår (se beslutet).

#### **Beslutsgång**

Ordföranden Madeleine Sjöstedt (FP) finner att nämnden beslutar enligt fastighetskontorets förslag.

#### **Särskilt uttalande**

Särskilt uttalande lämnas av vice ordföranden Jakob Dalunde m.fl. (MP) enligt följande:

Exploatering med koppling till ett naturreservat måste säkra att naturreservatet stärks. Helhetsansvaret för den yttre utvecklingen glider lätt över till annans ansvar utan styrning och kvalitetssäkring. Tydligt ansvar måste tas för att se till att exploateringens yttre miljö stärker reservatet och dess lockelse.

Ansvaret att utveckla adekvat koppling till busshållplats med klimatskydd, belysning och lockande samband till huvudentré och naturreservat får inte skjutas över till totalentreprenör eller SL utan tydliga ansvarsdirektiv. Kortsiktiga mindre kvalitativa lösningar är billigare för stunden, men riskerar bli dyrare i ett längre helhetsperspektiv.

Vid protokollet  
Eva Olofsson

Rätt utdraget intygar:

---

